‘ date rapide : / /

prénom :
‘ fiche n® 16 bis

MHM modules 15

| période 4

Fais comme I'exemple : 2+2+2 = combien de fois 2 ? je vois 3x2 =6
7+7+7= 4+4= 5+45+5+5+5+5 8+8+8+8=

Calcule

e X = X = =X = X =

Est-ce que le résultat change si tu inverses la multiplication ? si tu comptes en
lignes a la place des colonnes ?

Comme 6 x9=54 Comme 3x4=12

alors9 x 6 =... *3('30;5.4 X 3O=o--c-)
8:00.. 000000 c0® 000
0000 go0000 000 000
000000 00000 ce® o000
000000 ¢o0000
000000 gooe0e
C@®00® (00000
C0000® (00000
Ce000® 00000
Cee00® (00000
Comme 8 x 9 = 72 alors Comme 6 x7 =42
9x8=... alors
00000800 00000000 7x6=..
8::3“00 00000000 0000080 000000
00000000  000000ee 000000 000000
Soooecle  0000eeee 000000 000000
@00000 00000000 000000 000000
ol [ 0" '¢'¢) OO0O000000 000000 000000
o [ 0" '¢le) 00000000 000000 OO0O0000
ol [ ol 'g'e) O 0000000 000000 000000
o] 1 ol“" '¢o) OO0O000000
405+......... =427
Combien pour aller de 405 a 4277
4?5 410 420 427
|
50+......... =110 _ 29+......... =42 ]
Combien pour aller de 50 a 110? Combien pour aller de 29 a 427
5? 100 110 2? 39 410 42
E—— I ,,,,,,,,,,, # P o, 10, T2 |
Q/m w




Ecris en lettres 364

DESSINE

352 438 549
3C5D2U 4C 3D 8U 5C4D9U

Le marchand de fruits et léegumes a mis en rayon 23 kg de pommes reinettes, 37 kg de pommes
golden. A midi, 36 kg de pommes ont été vendus. Combien de kilos de pommes lui reste-t-il ?

calcul : 60 kg de pommes en tout
reinettes
36 kg A
vendus le matin ~ 'e"e ferapresmidl
I TUT FESTE ettt st e s s e s

Dans le poulailler, Mme Martin a ramassé 23 oeufs. Combien de boites de 6 oeufs peut-elle
completement remplir ?

calcul :

6 6 6 S

000000 OOOO0O
000000 00000

Elle peut completement remMpPlir. ...ttt s e ensenes
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